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C).y=-3x-4 D).y=3x-2

Cau 143. Hapm sod y = eZ™ coll hed soa gouc tiedp tuyean taii x=% lag:

A). k=2e B).kzge C). k=23 D). k=+3e

Cau 144. Chohagmsod y=2x + 1 + i1 (C), hed soa gouc cu(ia tiedp tuyean taii xo = 3 lag:

A). k =3 B).k=9 Q). k=1 D). k=0

Ciu 144. Cho f(x) = x*—2x* -3 Viét phuong trinh tiép tuyén v6i dudng cong tai diém trén dudng cong c6
hoanh d6 x = 2.

A). y=24x—-43 B). y=24x-48 C). y=16x—48 D). y=16x—43

Ciu 145. Tiedp tuyean culia (C): y = 3x — 4x3 taii Aiedm uodn cuda (C) :

A).y=-12x B).y =3x C).y=3x-2 D).y=0

CAu 146. Tiedp tuyedn cua (C): y = x3 — 2x? + 4x taii iiedm uoan.

A).y=2x-3 B).y=x-1 C.y=x+1 D).y=3x-2

Céu 147. Viét phuong trinh tiép tuyén cua do thi ham sé y=x(3—x)* tai diém udn.

A). y=24x+26 B). y=24x-26 C). y=-24x-26 D). y =—24x+26

Céu 148. Phuong trinh tiép tuyén di qua A(0;6) v6i (C):y = x>-3x%+1

A).y = x+6; y = -x+6 B).y=9x-6;y=-9x+6

C).y =9x+6 D).y =3x+6

CAu 149. Cho hagm so4a (C): y = x* — 2x? + 2 . Qua fiiedm A(0;2) col thed ked mady tiedp tuyean voui fioa tho
(O

A). 1 tiedp tuyedn B). 2 tiedp tuyean

C). 3 tiedp tuyedn D). khoang cou tiedp tuyean nago

al f tai A(2:4) la:

Céu 150. Phuong trinh tiép tuyén vé6i (H):y =
X A

A).y=x-2 B).y = -x+6
C).y=3x-11 D).y =-3x+10

Cau 151. Cho hagm sod y = cou foa tho (H). Tieap tuyedn voui (H) taii giao fiieam (H) voui truic hoagnh

X+
col phoong trinh :

A).y=3x B).y=3(x—-1) Cl.y=x-3 D).y=%(x—1)

Céu 152. Cho ham s6 y = 2 -; ¢6 6 thi (H). Phuong trinh tiép tuyén tai giao diém cua (H) véi truc hoanh 1a
X -

2 4 2 4

A).y=2x—4 B).y=—-2x+4 Q). =_-—_X+— D).v=S"x+—

)-¥ ).y )y g%*3 ).y 5X*3
A¢ 4 v N xz _3x_4 o N

Cau 152. Viét phwong trinh ti€p tuyén cda do thi y = — tai giao diém ctia do thi véi truc Oy.

A). y=-Tx-4 B). y=—7x+4 C). y=T7x+4 D). y=T7x—4

Cau 153. Cho ham s& (C): yZM .Phuong trinh ti€p tuyén clia (C) vudng gdc véi tiém cén xién cua (C) 13
X+2
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A).y=-x-5 B).y=-x + 22 C).y=-x5% 22 D).y=-x+5+ 22
2
Cau 154. Cho hagm soa y = Lx;rl cou fioa tho (C). Phoong trinh tiedp tuyean voui (C) fii qua fiiledm A(-1;
X+
0)lag :
3 3
A).y=Zx B).y=Z(x+1) C)l.y=3(x+1) D).y=3x+1

Cau 155. Cho hagm sod y = -§x3 —2x* —3x+1 cou fioa tho lag (C). Trong cauc tiedp tuyean voui (C), tiedp

tuyedn cou hed sod gouc I6Un nhaat baeng:

A). 3 B). 2 Q.1 D).0
Cau 156. Ned A6d@ng thaling y = 2x + m lag tiedp tuyedn voui fiod tho hagm sod y = x2 + 1 thi giali trd culla m
baeng:
1
A).0 B). 4 C).2 D). 5

Cau 157. Goii A lag giao fileam culia foa tho hagm sod y = eX(x-1) voui truic Ox. Xeut ba phaut biedu:
(I) Tiedp tuyean taii A i qua fiieam (2; e)

() Tiedp tuyean taii A cou hea soa gouc I6uUn hoén 2

(111) Tiedp tuyean taii A caét truic Oy taii fileam (O;é}
Phaut biedu nago fiulng?

A). Cha (1) B). Chae (1) vag (l1)

C). Chae () vag (Ill) D). Cad (1), (11) vag (111)

Cau 158. Cho hagm soa y = cosx. Xeut ba phaut biedu sau:
(1): Noa thd cou voa sod fiiedm uoan.

(11): Taat cal calc fiieam uoan fieau thuodac truic hoagnh.

(11): Tiedp tuyean taii fiieam uoan song song voui calic id6@ng phaan gialic culla calic gouc toia fioa.
Phaut biedu nago fiuung?

A). Chae (1) B). Chae (1) vag (Il)

C). Chze (Il) vag (1) D). Cad (1), (1), (1)

C4u 159. Noa thd hagm sod y = x3 + bx? + cx + d cou fiiedm uoan 1(1; 0) vag tiedp tuyedn taii Aiedm uoan cou
hed soa gouc lag -1. Vady d =
A). -2 B).-1 C).0 D). 1

2x+1
Cau 160. Cou hai tiedp tuyean voui fioa tho hagm soa: y = al

vuoang gouc voui Nod@ng thadng y = 4x+5.

Tich calic tung fioa tiedp filedm gaan nhaat voui soa:
A).5 B).4 C).3 D). 2

Ciu 161. Cho (C): y = x3 + 3x — 2. Cou hai tiedp tuyean vdui (C) cugng qua fiiedm A(-2; 3). Vady toang hoagnh
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fiod cu(ia hai tiedp fiiedm gaan nhaat voui soa:
A).-31 B).-3,2 (C).-3,3 D).-3,4 E).-3,5

2
Cau 162. Cho (C): y = al 5 Hai tiedp tuyean voui (C) phalt xuaat tog goac O cou tich hai hed sod goac lag:
X+

A). -8 B).-12 C).-3 D). -2 E). 3

2
—x—1
Cau 163. Cho (C): y = % . 1(m;0) lag fiiedm trean truic Ox. Col bao nhieau giau tro m fied toan taii duy
x_
nhadt moat tiedp tuyean voui (C) i qua A?

A).1 B).2 C).3 D). 4 E). nhieau hén 4

Cau 164. Cho (Cm): y =x* — (m+1)x* —(2m* = 3m+2)x+4m’ —2m . TAt ca cac gid tri m sao cho (Cm) tiép xtic Vi
truc hoanh la:

A).m:%vm:—z B).m

C).m=—2vm=E D).m=%vm=—2vm=E

Cau 165. Véi gia tri nguyén nao cta tham so m thi d6 thi ham s6 y = 2x> + 3mx?-2m +1 tiép xtic véi truc
hoanh.
A)m=-1 B).m =1

C).m=0 D).m=2
Ciu 166. Bieat 2 fioa thd (C):y =33 — 2x + m &(C):y = — 21

tiedp xulic voui nhau. Vady m thuoac khoaling
X
nago dooui fiady?

A). (-5;-3] B).(-3;-1] C).(-1; 1] D). (1;3] E).(3;5]

2
Ciu 167. Cho (C): y=ixl+3 va (D) y = 3x + m. P& (C) tiép xuc (D) thi:
—x+

A m==2 v m=6 B). m=2 v m=-6

C). m=-3 v m=4 D). m=3 v m=—4
Cau 168. Phuong trinh tiép tuyén v6i do thi y = L 02 tai cac giao diém véi truc hoanh la:

a) y=15(-3%x) b) y=+15x ¢) y=15(3£x) d) y=15(x=1)
Ciu 169. Phuong trinh tiép tuyén cua d6 thi (C):y=2x>+3x>-1 di qua A(0;-1) la:
a) y=1;y=%x—1 b) y=1;y=—§x—1

9 9
c)y=1;y=§x+1 d)y=—1;y=—§x—1

Céu 170. Puong nao 1a tiép tuyén véi do thi: y=x>-3x>+1 c¢6 hé s6 gbc nho nhat

a)y=3x—l;y=—?x—1 b)y=3x—l;y=§x—1
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c)y=—3x—l;y=—%x—l d)y=—3x—l;y=?x—l

x+1

Cau 170. (C): y = 5 va d: y=x+m cit nhau tai 2 diém phén biét va tiép tuyén tai 2 diém dé véi (C) song

X
song voi nhau khi:

a) m=-2 b) m=1 ¢) m=-1 d) m=2.

Céu 171. Phuong trinh tiép tuyén véi (C): y = i;
X+

Cau 171.1. Bi qua M(-1;3) la:
a) y=x+4 b) y=-x+2 ¢) y=2x+5 d) y=-2x+1
Cau 171.2 bi qua N(1;-1) la:

—2x-7
9

a) y=-2x+1 b) y= ¢)a,bdéuding  d)a, b déu sai.

Cau 172. Phuong trinh tiép tuyén cia (C): y=x>+3x-8x+1 song song v&i y=x+1 1a:
a) y=x-4 b) y=x+28  c¢)a, b déu sai d) a, b déu dung.
. . X xP—x+1
Cau 173. Ticp tuyen véi d6 thi (C): y = T vudng goc voi tiém can xién cua no la:
x f—

a) y=—x+2(1-|_-\/§) b) y:—x+1—x/§

0) y=—x—1+2 d) y=—x—1-42
Céu 174. Tiép tuyén vé6i d6 thi y=x3-3x+1 vudng goc véi duong thang x+9y-9=0 c6 phuong trinh la:
a) y=-9x+1 b) y=-9x+2 c) y=9x+2 d) y=9x+6; y=9x-26

2
n X +mx—1 \ . 2.2 C LA A gk A g aX as . - \
Cau 175. (Cn): ¥y = D" N cat truc hoanh tai diém M(x0;0) c6 hé so goc cua tiep tuyen voi do thi tai M la:
X+

2x,+m 2x,—m 2x,+m

a) k= b) k= c) k= d) k=
) (xé +1)2 ) x, +1 ) X, +1 ) 2x,

X2+ x

x+1

la:

+ A < \ < NN ) o /. - A A A A . 2
Cau 176. Nhirng diém nam trén duong thang y=1 ma tir d6 ké dugc dung 1 tiép tuyén dén do thi y =

a) (—1;1)(1;1);[—@;1}[Q;IJ b) (—1;1);(1;1){—%;1]

2
¢) (-L1y;(L1) d) (-1;1)

Caul. Cho ham sé y=2x>—3x*+1. Tim trén (C) nhiing diém M sao cho tiép tuyén cuia (C) tai M cit truc
tung tai diém c6 tung do bang 8.
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A M(1-2) B. M (-1,-3) C. M(-1,—4) D. M (-2-4)

Cau2. Cho ham sé y=X"—3x*+1 ¢6 db thi (C). Tim hai diém A, B thudc db thi (C) sao cho tiép tuyén ciia
(C) tai A va B song song véi nhau va do dai doan AB = 44/2.
A A(31), B(1,-3) B. A(31), B(-1;3) C. A3 1), B(-1-3) D. A@3-1), B(-1-3)

Cau3. Chohamsé y=f(x)=x>+6x°+9x+3 (C). Tim tht ca cac gia tri k, dé ton tai 2 tiép tuyén véi (C)
phan biét va co cung hé sb goc k, ddng thoi duong thing di qua cac tiép diém cua hai tiép tuyén d6 cit cac
truc Ox, Oy twong g tai A va B sao cho OA=2011.0B.

A k=g;k=6039 B. k=—-6027 C. k=6039 D. k=

N | ©

Ciu4. Cho ham sb y= X3+(1—2m)x2+(2—m)x+ m+2 (1)  (m 1a tham s6). Tim tham s6 m dé db thi cua

. . . . . 1
ham s6 (1) co tiép tuyén tao véi duong thang d: x+y+7=0 goc & , biét Cosa = E A. m< —%
1
2

B. m> C. mg—%hoa‘cmzé D. m<1

Cau5. Chohamsd y= f(x)= %mx3 +(m=1)x2 +(4—3m)x+1 ¢6 do thi 1a (Cm). Tim cic gié tri m sao cho trén
d6 thi (Cp) ton tai mot diém duy nhat ¢6 hoanh d6 4m ma tiép tuyén tai d6 vuéng géc véi duong thang (d):
X+2y—-3=0.

A m<0 . B. m<0haym>§. C. m>§. D. 0<m<§

Cau 6. Cho ham s y=:—1)’n’1x3+(m—1)x2 +(4m—-3)x+1 (Cm). Tim cac gid tri m sao cho trén (Cm) ton tai

dung hai diém c6 hoanh d6 dwong ma tiép tuyén tai d6 vuong goc véi duong thing d: x+2y—3=0.
A, me (Olju(lgj B. me (0;1) C. me (12] D. khong ton tai m
2 23 2
Cau7. Cho ham sé y=x—nmx+m-1 (Cm). Tim m dé tiép tuyén cta dd thi (Cm) tai diém M c6 hoanh

d6 x=-1 cat duong tron (C) c¢6 phuong trinh (x ~22+(y-3)?=4 theo mot day cung c6 d6 dai nho nhat.
A. m=3 B. m=2 C. m=-2 D. m=1
Cau8. Chohamsb y=3x- X (C). Tim trén duong thang (d): ¥=—X cac diém M ma tir 46 ké duoc ding 2
tiép tuyén phan biét véi do thi (C).
A, M(-2-2) hodc M(2,-2).
B, M(=22) hodc M(2,-2).
C. M(—22) hodc M (3,-2).
D. M (~2:4) hodc M(2-2).
Cau9. Chohamsd y= X°=3x+2. Tim trén dudng thang d:y=4 cac diém ma tir d6 ké dugc dung 2 tiép tuyén
voi (C).

A, (~14); (_5;4}- (2:4). B. (24) C (%;4} D. (-14)

Cau 10. Cho ham sé y=Xx>—2x%+(m—-1)x+2m (Cm). Tim m & tir diém M(1;2) ké duoc dung 2 tiép tuyén
vai (Cm).

4 4 43 4
m=§ m=§ m=€ D m=§
A 109 B, 109 ¢ 109 ' 109
m=—- m=——- m=——- m=——-
11 8 81 81
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